

## – **ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

доктора медицинских наук, академика Российской академии наук,  
профессора, Драпкиной Оксаны Михайловны на соискателя ученой степени  
доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье,  
организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза  
Вошева Дмитрия Васильевича

В период подготовки диссертации Вошев Дмитрий Васильевич занимал должность научного сотрудника отдела научно-стратегического развития первичной медико-санитарной помощи федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Вошев Дмитрий Васильевич окончил Тверскую государственную медицинскую академию в 2008 году по специальности «Стоматология», после чего прошёл интернатуру (2009 г.) и ординатуру (2011 г.). В 2013 году он прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» и получил второе высшее образование по специальности «Экономика и управление на предприятии здравоохранения» в ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет». В том же году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Здоровье, социальная адаптированность и формирующийся профессионализм студентов учреждений среднего профессионального медицинского образования Тверской области (региональный аспект)» по специальности «Общественное здоровье и организация здравоохранения».

За период подготовки докторской диссертации Вошев Д.В. проявил себя высококвалифицированным специалистом с глубоким пониманием современных тенденций цифровизации здравоохранения и организации первичной медико-санитарной помощи. Соискателю свойственны высокий профессионализм, инициативность и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, он показал себя целеустремленным и трудолюбивым ученым.

Благодаря высоким организаторским способностям Дмитрий Васильевич

своевременно завершил диссертационное исследование, результаты которого были представлены в многочисленных публикациях и выступлениях на российских и международных научно-практических конференциях. По теме диссертационного исследования автором опубликовано 16 научных работ, из них 2 – в журналах, входящих в Международную базу цитирования Scopus, 1 – в журналах, входящих в базу RSCI, 12 – в журналах, входящих в Перечень ВАК, 1 – в журналах, входящих в Перечень РУДН. Также зарегистрированы 1 патент на промышленный образец и 1 свидетельство о регистрации базы данных в Федеральной службе по интеллектуальной собственности Российской Федерации.

Считаю, что диссертационное исследование Вошева Дмитрия Васильевича «Совершенствование организации первичной медико-санитарной помощи с использованием цифровых технологий» является оригинальным, законченным и самостоятельно выполненным научным исследованием, которое может быть представлено к защите.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный консультант:

д.м.н., академик Российской академии наук, профессор, директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины»

Минздрава России

«13» марта 2025 г.

О.М. Драпкина

Подпись доктора медицинских наук, академика Российской академии наук, профессора О.М. Драпкиной заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России, к.м.н.



Е.А. Поддубская

101990, г. Москва, Петроверигский пер., 10, стр.3. каб. 210.  
Info@gnicpm.ru; тел: +7 (495) 212-07-13